

即时发布

## 璞米资本宣布投资亚洲领先水产饲料生产商全兴国际水产

2018 年 11 月 12 日，台湾- 环球私募股权基金公司璞米资本 ( “Permira” ) 与亚洲最大型最先进的水产饲料独立生产商之一全兴国际水产股份有限公司 ( “全兴国际水产” ) 今日欣然宣布，璞米资本旗下基金将通过以合资企业的形式收购全兴国际控股股份有限公司 ( “全兴国际控股” ) 50% 的股份。该合资企业将在交割后成为全兴国际水产唯一的公司股东。全兴国际水产首席执行官柯吉刚先生与董事长陈忠平先生领导的股东集团将持有全兴国际控股其余 50% 的股份。

全兴国际水产成立于 1974 年，总部设于台湾，在台湾、越南、泰国、中国、印度、印度尼西亚、菲律宾及马来西亚均有业务。全兴国际水产业务遍布亚洲——全球最大水产养殖市场，同时也是一系列创新型功能性饲料产品的技术领导者，为亚洲农民提供全方位服务及技术支持，包括池塘水质维护、土壤测试服务以及疾病检测套装。

璞米资本洞悉长期宏观发展趋势，支持具有强劲增长潜力的市场领导企业及其管理团队持续成长为全球行业领军者。水产养殖是增长最快的蛋白质来源产业，为不断增长的人口提供食物；随着水产养殖业持续实现工业化，该行业的发展亦依赖于先进的产品和服务。

璞米资本对全兴国际水产的投资源于对食品价值链产业尤其是水产养殖业的关注。是次投资是璞米资本继北欧水产养殖动物健康企业 Pharmaq 和全球领先动物饲料 ( 包括水产养殖 ) 公司普乐维美之后，在水产养殖业的第三次投资，以及在食品价值链行业的第六次投资 ( 另外三次为：农用化学品公司 Arysta LifeSciences, 以色列滴灌公司 Netafim 以及德国化学品公司 CABB ) 。

璞米资本认为，全兴国际水产具有强大的专业技术基础和卓越的海产品种领域研发能力，同时拥有丰富的区域经验，以及在亚洲及全球拓展业务的愿景；这些优势使得全兴国际水产成为极具吸引力的标的。由柯吉刚先生和陈忠平先生领导的两大创始家族将继续参与公司的业务运营。

柯吉刚先生表示：“我们很高兴能够与璞米资本合作，以推动公司在区域内的进一步发展以及新市场的开拓。过去四十年见证了我们的创新能力和卓越成就，而璞米资本在支持企业成为全球领导者方面的专长与资源将帮助我们加速发展，迈入新的阶段。”

陈忠平先生补充说明：“我要感谢公司团队所有的付出，他们不仅成就了我们现在的佳绩，也将在未来继续推动公司进步。非常欢迎璞米资本成为我们的合作伙伴，他们在水产养殖领域的专长与经验将帮助我们在巩固业务的基础上实现更高层次的增长。”

璞米资本北欧区负责人 Ola Nordquist 表示：“全兴国际水产是亚洲水产功能性饲料和健康产品名副其实的研發龙头，我们很期待能与全兴国际水产的开创性团队密切合作，以充分解锁公司全球增长的潜力。鱼虾养殖是为不断增长的人口提供蛋白质资源最有效最便捷的途径之一。全球水产养殖市场仍处于起步阶段，饲料和健康产品是构建可持续产业的关键组成部分，也是价值链中具有吸引力的一部分。全球水产养殖市场的当前价值估计约为 1750 亿美元，亚洲市场占比约 90%，是增长最快的市场之一。同时我们已经看到了全兴国际水产在亚洲和全球范围内持续发展的巨大潜力。”

璞米资本大中华区负责人曹宸纲先生同时表示：“全兴国际水产作为水产养殖业的先驱与创新者，源于四十多年前于台湾建立可持续水产养殖业的愿景。在创始家族的领导下，公司在亚洲最重要的市场奠定了举足轻重的地位，也成为了台湾企业成功走向国际的典范。我们很高兴能够与公司合作开启新的篇章，助力公司的国际化征程。”

璞米亚洲区负责人 Alex Emery 补充道：“随着我们继续扩大和深化亚太区业务，很高兴能够于台湾进行首項投资。我们十分期待与公司团队合作，充分利用我们丰富的水产养殖及动物保健行业经验，为公司发展提供助力。”

是次交易将于 2018 年 12 月完成，需满足正常完成条件。

## **媒体联络**

**德胜咨询**

Richard Barton

+852 37582686  
richard.barton@newgate.asia

Joshua Goldman-Brown  
+85261112358  
joshua.goldman-brown@newgate.asia

### **璞米资本**

Denise Gallagher  
+44 207 632 1137  
Denise.gallagher@permira.com

### **关于璞米**

璞米资本是一个全球化的投资基金，1985年创立于欧洲，旨在寻找并支持具有潜力的公司；迄今投入股权资本约380亿美元（330亿欧元）。璞米资本致力于长期投资，专注于提高被投公司的整体表现以及推动其可持续增长。过去三十年间，璞米资本累计投资项目达250余项，集中在消费、科技、工业、医疗及金融服务五大领域。璞米资本于东京、香港、首尔和上海都设立了办事处，在亚洲的运营经验超过十年；期间，璞米资本部署了超过36亿美元（31亿欧元）的股权资本，投资项目包括：卫星运营商ABS、农用化学品公司Arysta LifeScience、银河娱乐、全兴国际水产、有机个人护理品牌John MastersOrganics、日本寿司郎回转寿司以及卓佳集团。详情请浏览[www.permira.com](http://www.permira.com)。